

我们就在您身边

齐鲁晚报 2021.9.7 星期二



找记者 上壹点

读者热线>>>

6330011

可种树、种花、种菜，庭院安装自动滴灌系统并定时操控 菏泽将迎立体园林建筑枫叶小镇

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 马雪婷

9月4日，为贯彻十四五规划碳中和项目，大力推进碳中和生态城，菏泽市“住建部科技示范工程立体园林健康建筑项目”签约仪式成功举办。菏泽市枫叶小镇建设发展有限公司董事长邹健文、总经理李凯，住建部科技示范工程立体园林健康建筑办公室主任李学军，中润建信科技发展有限公司总经理王斌，中建一局北京公司副总经理孟繁钰，山东产业技术研究顾问李志光等人出席仪式。

仪式上，李学军讲述解析了住建部科技示范工程《立体园林绿色健康建筑研究与示范》。他介绍说，碳中和生态城的生态效益契合国家战略和百姓需求，立体园林建筑每平方米可固碳65kg/年，将为城市总体中和50%左右碳排放量。碳中和生态城有173项国家专利，实现新基建100%至160%碳中和绿化率，项目规划可享受突破限价、调规、部分不计容

等优惠政策。包含了三种建筑模式：空中庭院的通用面积在几十平米以上、覆土50厘米、空高6米左右，可种树、种花、种菜，庭院安装自动滴灌系统并定时操控，可采用模块化种植、个性化定制方式，满足住户不同需求且便于安全养护管理；空中园林住宅中，每层楼都有几百平米以上的空中共享院落，居民可在共享院落里休闲、散步、运动，街坊四邻拥有学习交流互动空间，有利于建设邻里文化；空中停车建筑模式通过载车电梯将住户车辆直接停靠在自家所在的空中平台。

邹健文表明了公司将项目落地，落实的决心，客户是公司的生命线，产品高要求、高标准，邀请中建一局为总包方来保证高质量。并承诺以最优的品质、最合理的价格，坚持利民、便民的方向，让平民百姓都能入住。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到，枫叶小镇位于240国道和国花大道的交汇处，拟计划3-5年时间建成。碳中和生态城以绿色负氧、人文社会、一城多容的创新



的思维、创精的人文模式、创优的项目落地，其包含八个项目：农旅文化产业项目、康养项目、高科技领域项目、医养结合项目、文化旅游产业项目、高校人才管理项目、青少年科技游学项目、生态城落成典礼项目。

2021年度社会工作者职业水平考试 将于10月16日、17日举行

齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 马璐璐

能力(中级)》《社会工作实务(中级)》和《社会工作法规与政策》三门。

市民政局开展考前免费培训的辅导方式采取学习平台观看精讲视频+视频直播串讲授课+社群(微信群)学习督导方式进行。

线上由社会工作领域专业老师使用腾讯会议直播串讲考点及重要题型，初级精讲约50课时，中级精讲约80课时；线下按照考试级别分别组建初级学习群和中级学习群，配备督学老师，组织、督促学员按照进度学习并完成相关作业，实时在线解答学员自学练习中遇到的困难问题。

届时，全市报考2021年度社会工作师(初级、中级)均可免费参加培训。

菏泽人才夜市 线上线下招聘会同步启动

因新冠肺炎疫情防控趋于稳定，为解决企业招聘需求，帮助更多求职者就业，在做好疫情防控工作的前提下，菏泽人才夜市招聘会定于9月10日(周五)晚六点半恢复举办现场招聘会，菏泽市金秋招聘月网络招聘会同步进行中。活动针对人才招聘中“白天忙、周末累、路途远”等“痛点”，招聘会采用“人才夜市”“线上+线下”相结合，在夜间选择“自带流量”的菏泽万达广场作为招聘现场，通过“夜市”、“直播带岗”、“网络招聘”等当下最流行、年轻人最易接受的形式。结合企业提供的优质岗位，更好地满足各类人才、劳动力、高校毕业生等重点群体

就业需求。菏泽人才夜市已成功举办6场，参会企业400余家，求职者5000余人，达成意向人员1500余人，给企业和求职者提供了平台。活动现场还设立退伍军人服务、就业创业政策咨询、职业指导、人才测评、就业推荐等专区，提供专业咨询服务。

在创天人才网，网络招聘专栏同步推出“菏泽市金秋招聘会”，企业和求职者可登陆创天人才网(www.ctrczp.com)查看招聘信息或投递求职简历。

更多详情咨询请关注创天人才网(www.ctrczp.com)及菏泽市人力资源市场、创天人才网微信公众号。

成武县自然资源和规划局： 奏响古树名木认定建档工作交响乐



齐鲁晚报 齐鲁壹点
记者 李现辉 通讯员 王迎春

为贯彻《山东省绿化委员会办公室关于开展古树名木认定建档工作的通知》(鲁绿化办[2021]7号)和《关于转发〈山东省绿化委员会办公室关于开展古树名木认定建档工作的通知〉的通知》(菏绿化办[2021]3号)文件的通知要求，成武县自然资源和规划局将古树名木的动态保护管理工作作为林长制的一项重要任务，开展了古树名木认定建档调查工作。

为了做好成武县的古树名木认定建档工作，切实确保古树名木调查全覆盖、无遗漏，为下一步加强成武县古树名木保护管理工作打下基础，成武县自然资源和规划局高度重视，召开专题会议，研究抽调专业调查技术人员，成立古树名木鉴定小组和古树名木专家委员会，并及时配备相关测量仪器和工具等用品。自7月29日起成武县启动古树名木认定建档工作。

打好基础，成武县自然资源和规划局党组高度重视，召开专题会议，研究抽调专业调查技术人员，成立古树名木鉴定小组和古树名木专家委员会，并及时配备相关测量仪器和工具等用品。自7月29日起成武县启动古树名木认定建档工作。

据悉，为将林长制工作做深做实，成武县自然资源和规划局古树名木鉴定小组深入到有关乡镇和街道，现场对每株古树名木及古树群进行实地勘测数据、定位、拍照、填写表格、访谈群众等，如实填写《单株古树名木调查表》和《古树群调查表》等相关表格，按照《古树名木鉴定规范》(LY/T2737-2016)，采用文献追溯、年轮与直径回归估测法等方法进行

打基础，成武县自然资源和规划局党组高度重视，召开专题会议，研究抽调专业调查技术人员，成立古树名木鉴定小组和古树名木专家委员会，并及时配备相关测量仪器和工具等用品。自7月29日起成武县启动古树名木认定建档工作。

古树名木是珍贵的自然资源，是自然演化的见证者，蕴含着极高的经济、社会、生态价值，并具备科研、文化、历史纪年、旅游观赏等多种重要意义，素有“活化石”“活文物”的美誉，是构建生态文明建设的重要途径，也是承载乡愁的重要载体。下一步，成武县自然资源和规划局将继续严格按照认定范围、技术规范及建档要求，扎实推进第二阶段工作，保护好全县古树名木。

■本版编辑：程建华 ■组版：皇甫海丽